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●受講動機
以前から、経理事務に興味があり、また、ライフスタイルの変化の中で、就業時間や休み

が固定的な職業で長く勤めていきたいという希望があったので志望しました。

●受講感想
総務事務、経理事務を横断的に学んだことで、どんな場所で就業しても大丈夫という自信

に繋がりました。苦手意識のあったエクセルやワードも基礎から教えて頂けた事で知識の習
得が早かったと思います。様々な職歴、年齢層の方と学ぶなかで、コミュニケーション能力
の向上、最後まで皆で頑張ろうという仲間意識がうまれました。

●受講動機
資格をほとんど持っていなかったので、ポ

リテクで学ぼうと思っていました。見学の際
に一番興味を持った電気設備技術科を選びま
した。

●受講感想
電気工事士や消防設備士の技術や知識を学

ぶ事が出来、結果として、第２種電気工事士、
甲種第４類消防設備士の資格を取得すること
が出来たので非常に良かったです。また、企
業実習では、実際の現場や社内の雰囲気、状
況、流れなど自分の目で見て、肌で感じて学
ぶことが出来たのは、就職に繋がるいい経験
になったと思います。
制御盤やキュービクルの製造に関わる配線組
立作業に従事していきます。正確・安全・迅
速・きれいな作業を心掛けていきたいと思い
ます。

●受講動機
配電盤や制御盤の設計・製作に携わる

業種に就職したいと考え、そのために必
要な電気設備に関わる知識や実践的な技
術を習得するために志望しました。

●受講感想
座学で理論や概要を学んだ上で、工具

や機材を交えた実習を行うため実践的に
理解でき、有意義に学習できました。
資格勉強や実技練習、就職活動に専念す
ることができ、学習、就活するにあたっ
てとても過ごしやすい環境でした。
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●受講動機
前職中に機械設計に興味が湧き、設計や加

工の技術を得て、就職したいと思ったから。

●受講感想
知識も経験も無い状態から機械・CADの

ことをいちから教えていただき、様々なこと
を学ぶことができました。ポリテクで学習し
たことを就職先で活用して、仕事をしたいと
思います。また、就職する際の支援もしてい
ただきました。

●受講動機
前職で板金に携わり、基本から学びたい

と思い、受講しました。

●受講感想
溶接の基本を一から習い、少しずつです

がうまくできるようになり、自信に繋がり
ました。また、工作でも、四苦八苦した時
もありましたが、周りの生徒さん、先生方
にも親切に教えて頂き、毎日楽しく学ぶこ
とができました。入所できて本当に良かっ
たです。

●受講動機
腰を悪くし、そのままではリスクが多

すぎる為、他の可能性を求め、ビル管理
サービス科を受講しました。

●受講感想
学ぶことはたくさんありました。更に、

国家試験を目指す者には、時間外にも指
導して頂き、感謝しております。受講生
の気構え次第で色々な資格が取れます。
受講中は同じ受講生と共に、楽しく過ご
せました。ありがとうございます！

●受講動機
正社員として住宅関係の職を希望していた

ため。

●受講感想
基本的なノミやカンナの使い方から左官、

クロスなど職人の方の技も直接教わることが
出来、すごく貴重な経験をすることが出来ま
した。座学でも建築の歴史から、流行りの建
築も教わり、次の職場でも生かすことが出来
ます。介護施設から自宅に戻り生活を始める
方のリフォームを担当します。実習で体験し
た、高齢者体験も生かしていきたいです。

松江市東朝日町267
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